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VERBALE del CdA n° 14 del 05 dicembre 2022 

 
 Il giorno 05 dicembre 2022 alle ore 17:00 presso la sede del Gal e in modalità videoconferenza, si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  

 

1. Presentazione ed approvazione bilancio di previsione 2023;  

2. Assemblea soci, fissazione data assemblea dei soci e ordine del giorno 

3. Comunicazioni del Presidente  

 

Sono presenti: Paolo Puddu (Presidente), Piero Mereu, Antonio Musina, Sofia Soru, Antonella Rocca, 

Mariantonietta Melis  (Consiglieri).  

Partecipa alla riunione il Direttore Claudio Perseu.  

Il Presidente, constatata la validità della seduta, chiama il Direttore a svolgere le funzioni di Segretario 

verbalizzante che accetta e si passa alla trattazione dell’OdG. 

 
1. Presentazione ed approvazione del progetto bilancio di previsione 2023 

Il Presidente presenta al Consiglio la documentazione relativa alla proposta di bilancio preventivo e gli 

allegati per l’esercizio 2023 (in allegato alla presente delibera) ed invita lo stesso ad effettuare proposte e 

osservazioni. Il Presidente chiede al Direttore di relazionare nel dettaglio i contenuti del bilancio, il quale 

provvede ad illustrare voce per voce il bilancio di previsione 2023.  

Dopo ampia discussione a cui hanno partecipato tutti i presenti il Cda unanime delibera di approvare la 

proposta di bilancio preventivo, demanda alla struttura tecnica di trasmettere copia dello stesso al Sindaco 

Revisore, per il parere di sua competenza 
 

 
2. Assemblea soci, fissazione data assemblea dei soci e ordine del giorno 

 

Il Presidente propone al consiglio di convocare l’Assemblea di Indirizzo Ordinaria dei soci del GAL 

Barbagia in prima convocazione per il giorno 13 dicembre 2022 alle ore 5.30 ed in seconda convocazione 

per il giorno 14 dicembre alle ore 17.45.  

L’Assemblea si terrà presso la sede del GAL in Orotelli, per discutere e deliberare sul seguente Ordine 

del Giorno:  

1. Art. 22 dello statuto del Gal Barbagia. Consiglio di amministrazione compiti e obblighi ( 

surroga consigliere Marco Cualbu ). 

2. Approvazione bilancio preventivo 2023 

3. Programmazione LEADER 2014-2020, stato di attuazione della strategia DEL PIANO DI 
AZIONE DEL GAL BARBAGIA.  

4. Comunicazioni del Presidente 

Qualora per motivi sanitari vengano introdotte delle limitazioni alle riunioni in presenza, la stessa si 

svolgerà in modalità on-line; sarà cura della struttura tecnica comunicare il link a cui collegarsi.  Il CdA 
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unanime delibera di dare mandato alla struttura tecnica affinché si attivi per la convocazione 
dell’assemblea ordinaria dei soci. 
 

Comunicazioni del Presidente 

Il presidente informa il Cda sulle novità che hanno interessato il Gal Barbagia nell’ultimo periodo, in 

particolare che: 

- Progetto Sardegna ricerche avvio attività con assegnazione primi incarichi.  

- Progetto i Cammini dello spirito avvio attività in particolare informa il cda dell’esito del 

Viaggio Studio che si è svolto a Santiago de Compostela e in varie località della Galizia.  

- Il presidente informa il cda che a breve che per realizzare al meglio le attività previste nel 

progetto approvato dal OP Argea, dovrà essere contrattualizzato un nuovo 

animatore/animatrice.  

- Il CDA ne prende atto       

Il CDA ne prende atto      

 Non essendoci nient'altro da discutere e da deliberare, alle ore 17:30 il C.d.A. si conclude. 

                                                                                                                                                                              

Il Presidente del Gal Barbagia  

       Paolo Puddu 

 
 

Verbalizzante 

 ClaudioPerseu  

 

http://www.galbarbagia.it/
mailto:Info@galbarbagia.it

